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O Elixíru do škol 
 
Elixír do škol funguje jako projekt od roku 2013 a v roce 2018 se stal samostatnou neziskovou 
organizací, založenou Nadací České spořitelny. Posláním Elixíru je zkvalitnění přírodovědného 
a technického vzdělávání v Česku. Naše cesta vede skrze podporu učitelů fyziky a využívání 
digitálních technologií ve výuce. Víme, že učitel za svůj profesní život ovlivní skoro 2000 žáků, 
které výuka přirozeně baví a mnohem více se naučí, pokud je pedagog zapálený a učí poutavou 
formou.  
V českém školství v oblasti přírodních věd převažuje často nudná a pro žáky nesrozumitelná 
výuka typu "otevřete si sešity, udělejte si poznámky a naučte se to zpaměti", která v minulých 
letech dosahovala smutných 70 %. Všechny aktivity Elixíru směřují k tomu, aby učitelé ve 
školách v co největší míře využívali pokusy. Díky šíření heuristické výukové metody Elixír do 
škol postupně situaci v českém vzdělávacím systému mění.  
 
K 1. 6. 2023 se do Elixíru do škol zapojilo přes 5600 pedagogů z více než 800 mateřských, 
základních a středních škol po celé zemi. Elixír má tak skrze učitele dopad na více než 350 000 
žáků. Od září 2022 rozšířil Elixír do škol své pole působnosti o oblast chemie. 
 
Pedagogové každý měsíc zdarma navštěvují jedno z více než 50 regionálních center Elixíru. 
Během setkání sdílejí své zkušenosti z výuky, navzájem se inspirují a společně se učí, co a jak v 
hodinách s využitím pokusů a technologií dělat jinak. 
 
Kromě provozu center Elixír do škol poskytuje podporu učitelům, kteří centra vedou, formou 
Akademie Elixíru, dále podporuje projekt Heuréka (dvouletý cyklus seminářů pro učitele 
fyziky), pořádá konferenci v Hradci Králové a další akce. Od roku 2019 se organizace podílí na 
regionální proměně vzdělávání v rámci projektu Eduzměna na Kutnohorsku. V květnu 2020 
otevřel Elixír online Národní galerii Elixíru pro všechny učitele fyziky, kteří spolu chtějí sdílet 
inspiraci v podobě prací svých žáků. V roce 2022 organizace pořádala mezinárodní festival 
Science on Stage, který proběhl poprvé v historii v Česku a kterého se v březnu v Praze 
zúčastnilo na 450 učitelů z celé Evropy a z Kanady. 
 

 

http://www.elixirdoskol.cz/
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